

上接A06版

“他对得起工作事业,唯独没照顾好自己”

——追记巩义市人民检察院检察官张晓鹏

生命的最后一刻,仍无法放下工作

黄昏是永恒的记事本,夕阳低声道别,而记忆乘着气息归来。2022年11月11日,那是一个普通的星期五,一切看似平常但又不太寻常。

当天7点30分,张晓鹏到了办公室。上午,巩义市监委王庆东打电话要求提前介入许昌农商行案件。张晓鹏在办公室学习办案法规,并向助理交代下班前将杨某某诈骗案批捕手续完成。

10点半,张晓鹏向四级高级检察官张贤钊打电话沟通监委准备移交的案件。

11点半,民警来与张晓鹏和助理商讨一起诈骗案案情。

14点10分,张贤钊给张晓鹏打电话准备沟通巩义市监委移交案件情况,电话无人接听。

15点50分,巩义市监委来人沟通案件,张贤钊再次打电话给张晓鹏,无人接听。

“那天下午,大家一直联系不上他,就去找了监控,从监控看到他上了三楼,进了卫生间,就没再出来。”

张亚辉回忆说,就在事发前一天,张晓鹏还在办公室和大家讨论案件。由于案件复杂,大家就商量到11月11日下午继续讨论。可到了下午,大家发现联系不上他,而等到找到他时,他已经出现意外。

张晓鹏的微信头像是NBA迈阿密热火队的队标,微信名字也叫“热火”。而工作中、生活中,他影响和带领着同事们也总是有一股热情似火的劲头。

“多做人民群众欢迎、高兴的事,不做人民群众吐槽、撇嘴的事,把每一起群众身边的‘小案’都当成‘天大的案子’办好。”笔记中的这句话,他用24年的实际行动做到了,胸前闪亮的检徽无声诉说着他的奉献。

“他实在太忙,亏欠家庭太多了”

每逢妻子李雅嫔生日,或是二人结婚纪念日,张晓鹏总会送上自己的礼物。妻子颈椎不好,他就特意找到一家木厂,按照妻子的颈椎曲线量身打造了一块木枕,缓解妻子脖颈的疼痛;妻子生日时,他会送上自己动手做的小礼物。李雅嫔曾收到张晓鹏亲手做的一条手链,手链上有四只晶莹剔透的珠子,四块珠子上分别写着“日、月、星、辰”四个字,寓意“永远地陪伴”。而当结婚纪念日这样特别的日子,张晓鹏更从未遗忘。

妻子李雅嫔分享了一件趣事,曾经一次结婚纪念日,表面未说但内心有些期待的她等着丈夫的惊喜,可一直到晚上11点,张晓鹏却还在单位加班。虽有些失望却又能理解,因为张

晓鹏实在是太忙了,“10点前我见不到他的人。”

“你是四月早天里的云烟,黄昏吹着风的软,星子在无意中闪,细雨点洒在花前。”这首诗是张晓鹏与妻子李雅嫔关系的最好注解。在张晓鹏离世后的数月,李雅嫔从未在两个孩子面前哭过,她不想引起孩子的情绪,可是小儿子却已经记事,数次躲着她偷偷哭泣,而大女儿也失去了那个体贴父亲,在家时偶尔会红着眼眶有些出神。

张晓鹏平时不抽烟、不喝酒、不打牌。“他这一辈子没什么爱好,就是工作、工作、工作,他对得起工作,对得起事业,但唯独没有照顾好自己。”李雅嫔说这话时,早已泣不成声。

“他走后的这些时日,

我晚上睡觉有时难以入眠,一躺下眼前就浮现出和他在一起的点点滴滴。”说话间,两行泪水顺着李雅嫔的脸颊滑下。

“张晓鹏用生命奔赴使命,用生命诠释忠诚,始终牢记检察官的初心使命,为检察事业战斗到生命最后一刻,是我们的榜样。”巩义市人民检察院政治部主任孙文静表示,“感觉他还在我们身边,还有很多工作想和他一起完成。”

2023年1月18日,巩义市委作出“关于追授张晓鹏同志‘巩义市优秀共产党员’称号并开展向张晓鹏同志学习活动的决定”。4月10日,郑州市人民检察院作出“关于在全市检察机关开展向张晓鹏同志学习活动的决定”并追记个人三等功。

2022年郑州市体育彩票公益金使用情况公告

2022年,在市委、市政府的正确领导下,在市财政行政部门的监管下,市体育部门严格遵守体育彩票公益金使用的相关规定,积极发挥公益金在资助开展全民健身活动、建设全民健身工程等方面的重要作用,充分体现了体育彩票公益金的公益性和社会性。按照“收支两条线”“取之于民,用之于民”的原则,公告2022年郑州市体育彩票公益金使用情况,并主动接受广大群众的监督。

2022年,郑州市体育彩票公益金全部纳入财政预算管理,全年共支出7577.08万元,主要用于:

一、资助、组织开展全民健身活动1890.21万元

2022年积极统筹疫情防控和体育活动举办,“全民健身百项赛事活动”“千村百镇农民体育活动”“快乐家庭系列活动”三大系列活动贯穿全年。全年我市运动员共获得世界冠军2个,全国冠军8个,省冠军96个,各训练队参加2022年河南省年度锦标赛、冠军赛全部获“体育道德风尚奖”称号,为展现郑州新形象作出了贡献。

二、援建和维护公共体育场地、建设和维护全民健身工程4674.83万元

更新、新建全民健身路径工程400条、智能健身驿站40个、社区多功能运动场20个、社区健身活动中心25个,资助建设仿雪设施2套,灾后维修及更新健身器材772件,球类场地5块。全年累计核查全民健身场地设施4417处,健身器材45554件,及时维修、更换核查出的非国标、超期服役或已损坏的设施器材,切实保障了群众健身安全。

三、资助群众体育组织和队伍建设919.04万元

截至2022年底,郑州市共有市级单项体育协会41个,基层健身指导站点5012个,全市社会体育指导员人数32937人。2022年举办5期社会体育指导员培训班,参训人员868人。

四、组织开展全民健身科学研究与宣传93万元

围绕“专项测试”促进体质达标,超额完成3597人数据上传和运动健康指导工作任务。深化与医院及高校的合作,新建3个国民体质测定与运动健身指导站。

感谢全市人民对郑州体育彩票及社会公益事业的支持!

郑州市体育局
2023年6月21日

奋楫“浦”新篇 浦发银行为南阳实体经济注入金融动力

6月15日下午,“豫揽山河·追光而行”——2023“行走河南”黄河文化探访之旅走进浦发银行南阳分行,和该行行长陶健进行了面对面交谈,深入了解了这家来自黄浦江畔的商业股份制银行赢得南阳人民信赖的“奥秘”所在。

探索优化服务模式 积极践行万人助万企

2015年12月17日,浦发银行南阳分行正式成立。8年来,浦发银行南阳分行坚持差异化、多元化发展战略。以投行为驱动,加快绿色信贷、离在岸联动等特色产品引领,零售业务回归本源,不断强调客户体验。陶健说:“通过一系列战略布局和战术执行,不断探索优化服务模式,助推南阳实体经济发展更是效果明显。成立8年多以来,南阳分行全口径累计投放超百亿元。”

近年来,浦发银行南阳分行积极开展“万人助万企”活动,服务小微实体经济,优化银行产品、合作方案,进一步解决企业融资困难,尽心尽力为企业“办实事”。南阳分行以扩户增质、集中企划、公私联动为抓手,借助“信豫融”“豫正贷”等应用服务平台,积极对接小微企业,提升企业信用贷款规模,切实扩大和完善小微金融服务的管理宽度。截至2023年1季度,浦发银行南阳分行小微企业各项贷款余额127986.42万元,个人贷款余额319271万元,个人金融资产余额280177万元,以实际行动支持了南阳经济的同频共振。

坚持党建引领 “五心”服务更有温度

金融事业起于为人民服务、兴于为人民服务,必须坚持政治引领、站稳人民立



浦发银行南阳分行以实际行动支持南阳经济同频共振

场,不断实现人民群众对美好生活的向往。“浦发银行南阳分行将持续加大对实体经济的金融支持力度。”陶健说。

“浦发银行南阳分行坚持把‘抓党建、抓管理、抓发展’作为高质量可持续发展的关键。”谈及该行的服务特色,陶健说,“服务是一个创造价值、传递美好的过程。南阳分行从细处着手,向客户提供诚心、专心、用心、贴心、全心的‘五心’服务,通过一个微笑的展现、一项业务的高效完成、一个标识的摆放、一项便民设施的提供等,使客户从服务细节上感受到温馨。”

下一步,浦发银行南阳分行将努力提高专业化水平,用精益求精的专业能力为客户创造金融价值,用金融助力南阳全面可持续发展,为这座文化名城的繁荣振兴作出新的贡献!

正观新闻·郑州晚报记者 樊无敌 张俊
通讯员 沈阳/文 记者 唐强/图